



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

10 ноября 2021 года
№42 (1345)

12+

Это праздник прорыва в новый мир!

7 ноября, в 104-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции коммунисты возложили цветы к Мавзолею В.И. Ленина. Перед участниками торжественной акции выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

Сегодня главный праздник для всех тружеников планеты. В этот день в семнадцатом году наша Родина открыла новый мир, когда стал править труд, а не капитал. Когда тот, кто создает своим умом, талантом, трудовыми мозолями главные ценности на земле стали управлять впервые в мире социалистическим государством. И кто бы ни пытался замолчать или умалить это событие, никому этого сделать не удастся.

Прежде всего, и Ленин, и Сталин, и ленинско-сталинская модернизация предложили новый план развития человечества, на который практически оно все откликнулось. Более того, пять лозунгов Ленина звучат и сегодня весьма актуально. Он предложил мир народам, хлеб голодным, землю крестьянам, заводы рабочим, власть советам.

Сегодня в мире снова пахнет большой войной, и мы понимаем, что не случайно тогда студенты в Норвегии впервые



Комсомольцы в Центральном парке культуры и отдыха им. В.И. Ленина установили художественную композицию с изображением памятника Ильичу, который ранее был варварски уничтожен руками администрации г. Белгорода. Очень хочется надеется, что перформанс комсомольцев ускорит возвращение памятника на свое законное место.



Шебекинские коммунисты отметили день Великого Октября.

услышали призыв Ленина обеспечить на планете мир и предложили Ленину дать Нобелевскую премию. Потому что в горниле Первой Мировой войны, в которой схватились главные державы за очередной передел мира, погибли четыре крупные империи. Лишь наша держава благодаря государственному таланту Ленина восстановила свою государствен-

ность в новой форме. Причем сделала это мирно, демократично, достойно на съезде народов, когда они приняли решение создать Союз Советских Социалистических Республик. И сегодня, когда Путин подписывает очередные декреты и обращается к гражданам: жить в мире и спокойствии, обеспечить стабильность, общее дело, он никогда не должен забывать, что управляет государством, в основе которого лежит ленинский декрет о создании советов, советской государственной власти. Никаких других способов восстановить

распавшуюся империю тогда не было. И надо всем поклониться таланту и провидению Ленина, который предложил этот план, и план был поддержан.

Тогда Российская Империя потеряла почти всю свою промышленность и транспорт. Тогда ее атаковали четырнадцать государств Антанты. Тогда белогвардейщина, примкнувшая к ним, пыталась задуть молодую советскую республику. Но все силы земли и мира, весь рабочий класс Европы был солидарен с Лениным и советской властью. И не случайно 86 тысяч царских офицеров пришли в Красную Армию защищать то дело, которому служила ленинско-сталинская модернизация, и трудовой народ. Это еще один подвиг Ленина и его соратников.

Когда сегодня люди говорят о качественном образовании, то забывают, что Ленин первый в мире, на планете предложил всем детям давать бесплатное, всеобщее, доступное и равное образование. Об этом в царской России мечтали только дворяне. Ленин предложил всем гражданам страны и всей планеты давать дворянское образование вплоть до высшего бесплатного. И еще он добавил первое рабочее место, чтобы не было безработицы. Скажите, кто в мире до этого хоть однажды попытался реализовать эту идею?

А он не только предложил, но и осуществил. Вместе с комиссией по борьбе с чрезвычайной ситуацией, бандитами и саботажниками была создана комиссия по борьбе с безграмотностью. Она решила эту гениальную задачу в считанные годы.

Когда в двадцатом году писатель-фантаст Герберт Уэллс приехал в советскую Россию, он полагал, что увидит страшную картину. Но он удивился - в Петрограде все школы работают. Когда он приехал на беседу к Ленину и услышал, что Ленин составил план электрификации всей страны и создания ста тысяч тракторов, он на него посмотрел и сказал: «Кто из нас фантаст, вы или я?». А Ленин ему ответил: «Батенька, приезжайте к нам через несколько лет, и вы это все увидите». И когда второй раз Герберт Уэллс приехал, он ахнул: вся страна читала и писала, уже было построено почти десять тысяч на ту пору самых современных заводов и предприятий.

Кто в мире первым предложил сделать бесплатной, доступной и всеобщей медицинскую помощь? Ленин предложил. И реализовал это в ходе ленинско-сталинской модернизации в полном объеме. Кто предложил эффективную борьбу со всеми болезнями, начиная с первичной медицины? План Семашко, который активно поддерживал Ленин и реализовывал Сталин. Он показал всей планете, как это делается. Мы победили чуму, холеру и даже черную оспу.

Продолжение на стр.2



Первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов и первый секретарь Комитета Белгородского городского МО КПРФ Кирилл Скачко первыми возложили цветы к памятнику В.И. Ленину и вручили партийные билеты новым членам КПРФ

Подписка 2021

С Л О В О КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Это праздник прорыва в новый мир!

Начало на стр. 1

Мы предложили миру все прививки и мир согласился. И он избавился от черной оспы, которая полыхала на всех континентах.

Кто первый в мире предложил 8-часовой рабочий день? Ленин реализовал эту блестящую программу. Не случайно рабочие всей планеты потом, поддержав эту идею, боролись за 8-часовой рабочий день и многие добились этого.

Кто первый в мире поддержал мать и женщину? Ленин издал декрет о поддержке матери, которая родила ребенка. И потом была создана вся медицина, связанная с заботой о детях и детстве, а дети были провозглашены самым привилегированным классом в нашей державе. Только женщина получила по декретам Ленина почти двадцать дополнительных льгот.

Поэтому я еще раз хочу вас поздравить с праздником. Напомнить, что именно в этот день в 41-м году, ровно семьдесят лет назад, здесь, на Красной площади, проходил тот легендарный парад.

Сегодня Первый канал, поблагодарим их, удосужился показать, как создавался фильм, как проходил этот парад. Вдумайтесь, в нескольких десятках километрах под Москвой стоят фашистские орды. Двести самолетов готовы были подняться для того, чтобы бомбить Красную площадь.

В полной секретности готовится парад, в котором участвовали на следующий день, 7 ноября 41-го, двадцать восемь тысяч солдат и ополченцев, триста единиц танков и орудий. Причем они пришли с передовой, и ушли снова на передовую. И даже Всевышний оказался на стороне Красной Армии и большевиков — пошел сильный снег. Фашисты пытались поднять свою авиацию, но ничего у них из этого не вышло.

Полтора часа продолжался тот леген-

дарный парад. Именно с Мавзолея, на который боится нынешняя власть даже подняться, забором грязным закрывая в день парада, что является национальным позором, выступил Сталин. К слову сказать, тогда одновременно еще проходили парады в Куйбышеве и в Воронеже.

Именно с трибуны Мавзолея Сталин обратился к войскам, ко всей советской стране и всему миру (его речь транслировалась на весь мир) со словами, что советская страна защищается, борется, и полна решимости победить. Отсюда он, обратившись, сказал: «Доблестные воины! Пусть осеняет вас великий подвиг наших героев, великих полководцев, наших предков». И перечислил всех: и Александра Невского, который в двадцать два года раздолбил германские орды и утопил их на Чудском озере; и Дмитрия Донского, который на поле Куликовом заложил основы сильно централизованного русско-государства.

вас осеняет красное победное знамя Ленина, знамя, без которого невозможно сегодня никакие победы». Это знамя Ленина и было водружено в мае 45-го над Рейхстагом.

Поэтому наша партия и патриотические силы все сделали, чтобы вернуть стране гимн СССР и знамя Победы. Тем не менее, нынешняя полиция пытается перекрыть возможность прийти и поклониться с красным флагом великим героям советской эпохи. Поэтому я советую нынешним командирам и Шойгу, который возглавлял список «Единой России», почаще вспоминать тех, кто обеспечил нам великие победы. Полководческий талант Жукова, Рокоссовского, Василевского, Конева, Баграмяна изучается во всех академиях мира.

Невозможно было решить эти проблемы, если бы не работал блестящий советский учитель. Меня в молодости больше всего удивило, когда я служил в группе советских войск в Германии, в 8-й гвардейской армии, она же 62-я легендарная сталинградская Василия Ивановича Чуйкова. Так вот, когда читал материалы допросов фашистских главарей, я был просто удивлен. Им задали

помнить: самыми великими за всю свою тысячелетнюю историю мы были тогда, когда строилась советская держава. Четыре главных опоры составляют нашу национальную идею. Это, прежде всего, сильная исполнительная власть. Но, под словом сильная я, прежде всего, подразумеваю умную, совестливую и грамотную власть.

Вторая опора — это высокая духовность.

Еще одна опора — это чувство дружбы и коллективизма. Оно начиналось от крестьянской общины и продолжилось в колхозах и совхозах.

Мы в своей новейшей истории совершили три гениальных подвига, за которые нам поставят памятник на любом, самом нелицеприятном суде истории.

Мы одолели фашизм. За это сложили свои головы 27 миллионов лучших сынов и дочерей нашей державы. И светлая память о них будет всегда жить в наших сердцах.

Мы в считанные годы создали ракетно-ядерный паритет, построили десять атомных городов и добились того, что американский план «дробшот» и ему подобные были выкинуты на свалку истории. Мы выдворили их базы, в том числе, из Турции, когда они уже взяли на прицел Москву и все пятьдесят крупных городов Советского Союза.

Мы проявили волю и характер, создавая ракетно-ядерный паритет. И он решил многие проблемы. Ведь каждый третий ученый в мире был советским человеком. И каждый третий пассажир в мире летал на наших самолетах.

Сегодня, когда говорят о новых реформах, о стабильности, о возможностях, надо помнить, что Сталин восстановил Российскую империю в рамках СССР в тех границах, которые складывались веками и обеспечивали нашу национальную безопасность. Они не были придуманы. Они сложились так в силу того, что нам из тысячи лет нашей истории пришлось семьсот лет провести в боях и походах, защищая свою веру, правду и достоинство.

Вряд ли Путину хватит мужества признать, что сегодня происходит новая смута. Он, недавно, выступая в Крыму, говорил о примирении. О том, что здесь примирились солдаты красной и белой армий. Но, Владимир Владимирович, мы примирились на фронтах Великой Отечественной. Сталин тогда понял, что нельзя бороться с гитлеровской машиной, если не будет мира внутри общества. Поэтому уже в 34-35-м годах он восстановил казачьи полки. Потом простили кулаков, извинились перед священнослужителями. И потом все дружно пошли на войну против Гитлера. И даже Деникин приветствовал приход советских войск в Берлин. Он тогда сказал, что в Берлин пришла русская армия.

Мы тогда все примирились. А новая смута началась в 91-м, когда спившийся Ельцин и предатель Горбачев наплевали на волю граждан жить в единой стране. Когда всякие чубайсы и другая мразь продавала под диктовку американских ЦРУшников наши заводы и фабрики, оставив казну без денег. Когда миллионы людей выгнали из жилья, а с юга пошли целые волны беженцев. Вот тогда и началась смута.

Продолжение на стр.4

104 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции лейделевские коммунисты и сторонники партии отметили возложением цветов к памятнику В.И. Ленину на центральной площади поселка и вручением партийного билета в торжественной обстановке молодому члену партии Елене Ивановой.



Алексеевские коммунисты на праздновании 7 ноября.

Он вспомнил Козьму Минина, памятник которому стоит, здесь, на Красной площади, спасшему Москву от ляхов и бояр, предавших российскую державу.

К слову сказать, ополчение Минина и Пожарского освободило 4 ноября на Казанскую, престольный праздник, только Китай-Город, а здесь, в Кремле, еще сидели ляхи вместе с семибоярщиной, которая предала русскую землю. Вот тогда было единство, Владимир Владимирович, было единство народа трудового, было единство храбрых, достойных патриотов, которые пришли и освободили. Здесь сидел патриарх Гермоген, которого держали в холоде, уморили голодом. От него требовали, чтобы он поставил всего лишь маленькую подпись — призвал сдаться и подчиниться новой власти. Он отказался. Поэтому я призываю всех, кто сегодня с крестом и верой обращается к гражданам — надо уметь защищать свою державу, а не вспоминать все великую советскую эпоху, которая спасла тысячелетнюю государственность нашей страны.

Сталин вспомнил и Суворова, и Кутзова, великих полководцев, которые прошли маршем по Европе и разгромили здесь, под Москвой орды Наполеона. Он собрал пятьсот тысяч, со всей Европы приперлись сюда для того, чтобы нас подчинить. Но никому не удалось этого.

Но тут же Сталин добавил: «Пусть

вам вопрос: что ж вы продули войну? Ответ, вслушайтесь: Мы знали, сколько в Красной Армии самолетов, танков, орудий. Мы знали даже военные секреты. Но мы даже не подозревали, что за десять лет советский учитель подготовит такого храброго мужественного, сильного и достойного командира и солдата. Все наши полководцы оказались сильнее отборных главарей Рейха.

Но меня в молодости покорило еще одно событие. Я как-то в Истру ездил, в Новый Иерусалим, помогая восстанавливать эту святую землю, которую Никон 350 лет назад решил создать здесь, недалеко от Москвы. Дивизия СС Рейх, которую расколотили сибиряки на Волоколамском шоссе, осталась почти в полном составе, заминировала Ново-иерусалимский монастырь и взорвала, подняла его на воздух.

Они всего четырнадцать дней оккупировали этот район. Когда допрашивали попавшее в плен командование этой дивизии, их спросили, почему они не стали наступать на Москву. Они ответили, что Москву уже и брали, и сжигали. Но, как показала история, пока мы не выкорчем ваш язык, не уьем вашу культуру, не растопчем вашу душу, вы снова воскреснете и подниметесь. И мы воскресли и поднялись.

Но все, кто сегодня проводит какие-то реформы, должны прекрасно знать и



Коммунисты Красненского района 7 ноября возложили цветы к памятникам В.И. Ленину в селах Красное и Горки. В Горках несколько лет назад бюст Ильича был по распоряжению местной администрации снят с постаменты перед домом культуры, а затем один из коммунистов обнаружил его брошенным на пустыре. Но местные партийные активисты во главе с первым секретарем Красненского МО КПРФ Николаем Мишуковым восстановили его.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ
Валуйское местное отделение КПРФ глубоко скорбит в связи с кончиной коммуниста **ЛОМАКИНА НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА** и выражает соболезнования его родным и близким.

Жалуется царь, да не жалуется псарь: как уже 3 года администрация президента мстит Хакасии

Недавно прошла встреча лидеров парламентских партий с президентом страны. По результатам председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов сообщил о позитивном отношении руководителя страны к губернатору-коммунисту из Хакасии. И вот – источники в администрации президента как всегда шепотом и анонимно вбрасывают: «Уходит Валентин Коновалов – приходит Сергей Сокол». Тот самый Сокол, что пару недель назад констатировал завершение выборов и переход к работе на благо республики в Государственной думе. Интересно, кто ошибается? Зюганов или «источники»? Или все-таки президент недоволен красным губернатором?

Администрация президента в 2018 году сделала и сейчас продолжает делать Коновалова «особенным» губернатором. У АП есть заготовленный ответ на все его просьбы – «не прикрывайте свою некомпетентность и беспомощность политикой».

Давайте разбираться – некомпетентность и беспомощность в чем? Какие вызовы сегодня стоят перед губернаторами?

По показателям развития – ну допустим, пусть это будут прямые инвестиции в основной капитал – Хакасия не на последнем месте – 38-е по РФ! В 2019 было 63-е. Объем ВРП плавно растет. ВРП на душу населения – мы 5-6 в СФО. А темпы роста ВРП в 2021 году удвоились по сравнению с 2020. По строительству жилых домов Хакасия 12-я в России и первая в СФО. Это некомпетентность или беспомощность? Или и то, и другое?

По темпу роста реальных денежных доходов населения Хакасия на 3-м месте в СФО и 13-я в России. Наверное, это и проблема? Число несчастливое?

Давайте смотреть по функционированию: ЖКХ работает, отопительный сезон начался штатно. Образование работает, дети в школы и сады пошли. Здравоохранение работает в чрезвычайном режиме, но это у всех, это ковид.

В каком месте мы видим некомпетентность и беспомощность?

На самом деле ситуация прямо обратная. АП прикрывает свое неумение проигрывать достойно и неумение выстраивать зрелые, взрослые политические коммуникации какими-то мифическими «ошибками» красного губернатора.

Ошибки есть, их совершает каждый губернатор, но такого явного двойного стандарта не заметить невозможно. Кадровые просчеты, уголовные дела и задержания чиновников? Да! Это очень серьезные кадровые ошибки. Но они бывают у всех губернаторов, давайте не будем передергивать.

Неразбериха с ковидом? Да, она была. Не такая, как это пытались показать АП, но была. Практически во всех регионах она была, вспомнить лишь, как Москва объявила вход в метро только с документом о необходимости

присутствовать на работе и начала на следующее утро их на входе проверять. Собрались тысячные толпы, люди, естественно, друг друга позаражали. Кто-то что-то сказал Собянину? А если бы что-то подобное произошло у Коновалова, его бы предали анафеме.

Если бы сгорели 2000 домов и фамилия губернатора была бы не Зимин, а Коновалов, – губернатор бы сел. Финансирование открывали бы полгода, а стройку тренировала бы прокуратура так, что без предостережения не забили бы и гвоздя. Пожары в Якутии – национальное бедствие, при губернаторе Коновалове подавались бы как его личная вина, преступная халатность, а то и поджог.

Сергей Иванович Меняйло, разрывавший Коновалова в клочья на каждом совещании, уже исполнял обязанности главы Северной Осети, когда там произошла трагедия – из-за неисправности в кислородной распределительной системе погибли люди. Девять жизней из-за технической проблемы! Виноват ли в этом Сергей Меняйло? Мог ли предотвратить? На этот предмет распространяться не будем, но давайте на секунду представим, что это произошло в Хакасии. Ну вот на одну секунду, хоть и грех великий. Коновалова рвали бы на части. А Сергея Ивановича принял президент через непродолжительное время.

Давайте посмотрим различные рейтинги, их все время навязчиво публикуют от АП, которая их и оплачивает – по рейтингу политического влияния Коновалов на 85-м месте. Смотрим социально-экономические рейтинги, где ранжируют не чье-то отношение, а конкретные показатели – и, о чудо! Уже в середине! Нет ли здесь политики случайно? Конечно, нет! Только «некомпетентность и беспомощность!»

На самом деле, влияние Коновалова как бы даже не на первом-втором месте, – кто из губернаторов еще может похвастаться тем, что его ежедневно тренирует и охраняет прокуратура? В двух десятках регионов был принят бюджет как в Хакасии. Ну приняли, ну исполняют. Только в Хакасии прокуратура заботливо подключилась, чтобы не

дать губернатору оступиться. Недолго совсем. Полгода всего, поработали и отменили бюджет. В десятке регионов чиновники ходят и проверяют исполнение мер по ковиду. Ну проверяют и проверяют. Только в Хакасии прокуратура заботливо подключилась и пишет губернатору: мы нарушений не видим, но предпосылки видим. Перестаньте делать то, что вы делаете, а то накажем. Губернатор возьми да спроси: а как контролировать-то, люди же заражаются. А ему в ответ: не знаем как. Делайте что-нибудь, а мы потом скажем, правильно делаете или нет. В рейтинге влияния губернаторов для Коновалова отдельная номинация: «Единственный, кто никому ничего не должен, только избирателям».

От кого из губернаторов бегом бегают вице-премьеры и министры федеральные?

На сегодняшний день Коновалов – единственный в России губернатор, избранный не согласовано с АП. Было три. Фургал в тюрьме, Сипягин в Госдуме. Как думаете, что дальше будет?

Вообще, конечно, хочется жить в правовом государстве. Со зрелой, здоровой политической системой. Коновалов избрался с 57 процентами. После неоднократных попыток продемонстрировать населению ошибочность сделанного выбора. Президент всем избранным тогда губернаторам сказал: «Идите и работайте». Они и пошли. Давайте честно – Коновалов работает лучше всех? Нет. Коновалов работает хуже всех? Нет! Он виноват тем, что не согласован, и что АП, чьи политехнологии вели кампанию против Коновалова, бездарно или намеренно проиграла Зимина, который в первом туре набрал 32%, упав вдвое от результата 2013 года (63%)? Виноват ли Коновалов тем, что не поддался на давление и уговоры и не снялся с выборов. В первом туре победил с разрывом в 10 процентов. И во втором победил убедительно.

Возможно, мудрее было бы сняться? Не подставлять невинное население? А подо что не подставлять? Политика, как и история, не терпит сослагательных наклонений, но представьте себе Хакасию не с красным губернатором, а допустим, с Михаилом Развожаевым? Или с Сергеем Соколом? Правда, были бы кисельные реки и молочные берега? А с какой радости? В хорошие времена с Зиминим Хакасия набрала 20 миллиардов долгов. Не 20 миллиардов вливаний, а 20 миллиардов долгов!

Влиятельный был Зимин? Да. Имел лоббистские возможности? Имел. Но

золотые горы на республику не свалились, к сожалению. Зимин много строил, но и занимал много. Доходная часть так и не стала больше расходной. Долг стал равен всей доходной части. Но что интересно – в «красное лихолетье» с Коноваловым объем госдолга не увеличился ни на рубль. Не уменьшился особо, но и не увеличился.

Возможно, если бы Коновалов тогда снялся, республику не держали бы на голодном пайке, но кто же знал, что проигравшая сторона пойдет на такой эксперимент над людьми? И рассуждая обо всем этом, нельзя упускать главного момента – а жителей республики кто-то спросил? Мог ли он соскочить, если жители ясно, недвусмысленно и неоднократно заявили, что хотят видеть губернатором молодого коммуниста. Можно ли их за это наказывать? Сегодня мы видим, что очень даже можно.

Повторимся, это явное свидетельство беспомощности и некомпетентности политадминистраторов в Москве. Неумение и нежелание работать «в долгую», на перспективу. Стремление выиграть тактически и подставить президента и страну стратегически. Система, которая начинает бояться одного молодого парня настолько, что включает мощную тяжелую артиллерию для его дискредитации, невзирая на проблемы населения – это несерьезно. Ну проиграли, ну дайте ему работать,стройте в систему.

Что такое пять лет в тысячелетней нашей истории, система всасывала и перемалывала и не таких.

А вместо этого вы его «тренируете» каждый день! Три года, каждый день! Вы из него героя хотите сделать, так уже близко. Он буквально в шаге – бюджет вытянул, доходы подрастают, с ковидом работает. Да и тренировать нужно тонко, изящно, чтоб уши не торчали. А не просто тупо не давать денег и бегать от встреч.

Три года Коновалов работает, прочно держится в середнячках. Все требования и поручения выполняет, президента не ругает, чем не губернатор? Нет, мы будем доводить ситуацию до абсурда, долбить его ежедневно, появятся кандидаты Сокол с посылом «Я – следующий губернатор!» Политадминистраторы правда решили, что Коновалов должен лечь сразу? Реально, вот так взять и лечь? Ему ведь даже делать ничего не надо, просто начать высказываться и называть вещи своими именами. И давать оценки, как это, кстати, делает ряд губернаторов.

Во всем этом одна деталь все-таки вызывает недоумение. Что там в Москве себе думают, если считают, что можно так вот взять и зачеркнуть волю населения республики? Выраженную довольно ясно. И как они собираются это сделать? Молча, тишком? Мы просыпаемся, а губернатор у нас Сокол?

ИА «Хакасия»



В эти дни...

8 ноября

- 1905 г. – в Кронштадте началось восстание матросов и солдат.
- 7 – 9 ноября 1917 г. – Всероссийский съезд Советов. 8 ноября 1917 г. объявил о переходе власти в руки Советов. - 1943 г. – В СССР учреждены орден «Победа» и орден Славы (для солдат). Орден «Победа» - самый красивый, самый богатый и самый большой по размерам орден СССР. За время существования ордена 20 его экземпляров было вручено 17 его кавалерам.

9 ноября

- 1918 г. – День начала революции в Германии. Свержение монархии.
- 1921 г. – Совет Народных Комиссаров назначил пожизненную персональную пенсию К.Э. Циолковскому.
- 1941 г. – Созданы Войска Противовоздушной обороны страны.

10 ноября

- 1917 г. – День советской милиции. (Постановление Народного Комиссари-

ата внутренних дел РСФСР для охраны революционного порядка о создании рабочей милиции – 10.11.1917 г.).

- 1918 г. – В.И. Ленин написал работу «Пролетарская революция и ренегат Каутский».

- 1929 г. – Пленум ЦК ВКП (б) принимает решение послать 25 тысяч передовых городских рабочих на хозяйственно-организационную работу в колхозы и совхозы («двадцатипятипятисотники»).

- 1945 г. – Образование Всемирной Федерации демократической молодёжи (ВФДМ). Всемирный день молодёжи.

- 1961 г. – Город Сталинград переименован в Волгоград; до 1925 года – был Царицын. Все фронтовики Великой Отечественной войны продолжают называть город Сталинградом.

- 1970 г. – Советский Союз запустил научную станцию «Луна-17», которая через неделю прилунилась в районе Моря Дождей. На поверхность спутника Земли выехало первое самоходное устройство «Луноход-1», которое управлялось с Земли и путешествовало по лунной поверхности 11 месяцев.

11 ноября

- 11 – 15 ноября 1905 г. – Севастопольское восстание моряков во главе с лейтенантом П.П. Шмидтом.
- 1917 г. (29.10) – Совнарком в РСФСР принял Декрет о восьмичасовом рабочем дне.

- 1917 г. – В Киеве началось вооружённое восстание рабочих и революционных солдат под руководством большевиков во главе Советов на Украине.

12 ноября

- 1888 г. – На празднике печатников французского города Лилля в исполнении рабочего хора впервые прозвучал «Интернационал». До 1944 года «Интернационал» был Государственным гимном Советского Союза. Сегодня «Интернационал» является гимном КПРФ.
- 1951 г. – Принята в эксплуатацию малая электронно-счётная машина – первая советская ЭВМ, разработанная в институте электротехники АН УССР под руководством С.А. Лебедева.

- 1965 г. – В СССР запущена автоматическая межпланетная станция «Венера-2». 27 февраля 1966 года станция пролетела на расстоянии 24000 км от планеты Венера и перешла на гелиоцентрическую орбиту.

- 1982 г. – Пленум ЦК КПСС избрал Генеральным секретарём ЦК Ю.В. Андропова.

13 ноября

- 1931 г. – Русский советский инженер и изобретатель Владимир Зворыкин продемонстрировал в США первую в мире трубку, передающую изображение. Позже его назовут «отцом телевидения».

14 ноября

- 1914 г. – В.И. Ленин закончил статью «Карл Маркс (Краткий биографический очерк с изложением марксизма)», написанную для Энциклопедического словаря Гранат. Работа Ленина – это рассказ обо всех основных идеях Маркса: основах учения о диалектическом материализме, экономической теории, классовой борьбе, социализме и тактике политической борьбы рабочего класса.
- 1914 г. (1.11) – Опубликован Манифест ЦК РСДРП об отношении к империалистической войне.

- 1920 г. – В подмосковной деревне Кашино начала работать первая в Советской России сельская мини-электростанция. На открытие электростанции приехали В.И. Ленин и Н.К. Крупская.

- 1922 г. – Сибирь и Дальний Восток официально присоединены к Советской России. Народное собрание Дальневосточной Республики приняло решение о воссоединении Дальнего Востока с РСФСР и сложило с себя полномочия руководящего органа.

Это праздник прорыва в новый мир!

Начало на стр.1,2

И чтобы избавиться от нее, надо не только открывать памятники в Крыму. Надо поставить памятники защитникам советской власти в 93-м. Когда они защищали подлинное народовластие.

Мы за примирение. Мы за новый мир. Мы за то, чтобы исправить ситуацию. Но, похоже, и до Путина стало доходить, что капитализм зашел в тупик. Я внимательно слушал его трехполовиное выступление на Валдайском форуме. И там он сказал, что капитализм зашел в тупик. Кстати, Макрон сказал годом раньше, что капитализм сошел с ума, он разложился, и надо что-то делать. Это поняли даже американцы. Шесть из десяти американских студентов уже выступают за социализм.

В годы ленинско-сталинской модернизации было три варианта развития событий. Это новый мир, который предложил Ленин. Новый курс, который предложил Рузвельт, и новый мировой порядок, который предложил Гитлер.

Так вот тогда Сталин и Рузвельт согласились собраться вместе, чтобы придушить фашистскую гадину.

Сегодня нас вдохновляет пример китайского прорыва. Китайцы пошли по пути марксизма-ленинизма со своей спецификой. Ленинско-сталинская модернизация дала темпы роста почти 15%. Китайский эксперимент обеспечил темпы в 10-12%. Сейчас они идут с темпами в 7%, вытягивая всю мировую экономику. На этой неделе они проводят очередную пленум ЦК КПК. Он посвящен духовно-культурному развитию нации.

Ленину и Сталину досталась полуграмотная страна. Это была главная причина поражений Российской империи. Мы продули подряд три войны. Крымскую, с потерей права иметь свой флот на Черном море. Русско-японскую с потерей Курильских островов и половины Сахалина. И Первую Мировую войну, в которой спалили Российскую империю за деньги банкиров Лондона, Парижа и Нью-Йорка.

Основатели советского государства прекрасно понимали, что безграмотный человек находится

вне политики. И они все сделали, чтобы русско-советская система образования и здравоохранения стали лучшими в мире. И это признали ООН, ЮНЕСКО и Всемирная организация здравоохранения.

Наша партия предложила свой проект решения проблемы. Мы в ходе выборов шли со своей программой «Десять шагов к достойной жизни». Это уникальная программа возрождения науки, образования и сельского хозяйства. Мы также подготовили программы «новой целины», устойчивого развития села и развития сельхозмашиностроения.

Мы предложили программу освоения новых технологий, станкостроения, электроники, робототехники, искусственного интеллекта. Мы предложили опыт народных предприятий. И это и предприятие Грудина, и предприятие Казанкова, и предприятие Богачева, и предприятие Сумарокова. Они показали пример успешной работы. И та воровская свора, которая бегает вокруг них, ничего не сможет сделать. Потому что граждане сумеют справиться с этой воровской шайкой, одевшейся в погоны, в мантии, и прикрывающейся судебными заседаниями.

И кто бы ни пытался сталкивать нас лбами вну-

три лево-патриотических сил и организовывать провокации, у них ничего не получится! Недавно я пересмотрел в Интернете фильм Михаила Ромма «Ленин в Октябре». Взгляните на лица людей, совершавших революцию. А сейчас, одни рожи. Лиц не видно!

Посмотрите запись торжественного заседания, посвященного 7 ноября 1941 года, которое проходило на станции метро «Маяковская». Там совсем другие лица и другие люди. Поэтому Сталин и не уехал из Москвы, когда немцы вплотную подступили к столице.

Я уверен, что родятся новые Минины, Пожарские, Суворовы, Кутузовы, Александры Невские. Но я призываю всех патриотов: сегодня, в день 7 ноября, отметить этот главный праздник. Ведь это праздник трудового народа, это праздник нашей великой государственности, это праздник прорыва в будущее и в новый мир. И пока мы останемся верны этому празднику, у нас обязательно будут и новые победы, и новые открытия, и новые космические достижения.

Геннадий ЗЮГАНОВ

Волоконовка.



Валуйки.



В Борисовке коммунисты возложили цветы к бюсту В.И. Ленина. В день празднования годовщины Великой Октябрьской революции на улицах городов и сел Белгородской области можно было увидеть автомобили, украшенные советской символикой.

Поздравления

Белгородское городское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммунистов

МОСКАЛЕВУ

Надежду Леонидовну – с юбилеем!

ХУДОЯРОВА

Юрия Махмутовича – с 40-летием!

ШАТАЛОВА

Владислава Валентиновича – с 30-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Белгородское районное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

КУЛИК

Антонину Афанасьевну – с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Ракитянское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ПОДДУБНОГО

Григория Тихоновича – с 75-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Алекеевское местное отделение КПРФ поздравляет КИСЛЕНКО ИВАНА АЛЕКСЕЕВИЧА с юбилейной датой - 60 лет в партии



Одним из первых он восстанавливал партийную организацию в Алексеевском районе. На данный момент является членом бюро райкома и председателем местного отделения общественной организации «Дети Войны». Не смотря на преклонный возраст Иван Алексеевич активно участвует в работе партийной организации. Желаем ему крепкого здоровья, личного счастья, дальнейшего участия в общественной работе, быть всегда бодрым и прожить без болезней до ста лет.



В Старом Осколе прошло традиционное возложение цветов к бюсту В.И. Ленина

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 17 ноября 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

И.О. главного редактора: Фомичева Л.В.

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крулевской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 09.11.2021 г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 21-18941

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.